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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

TUYEN TAP 65 PE KIEM TRA GIOFA HOC Ki1- m6n Toan Iép 1 |a tai liéu héeu ich
danh cho céac thay co giao tham khao ra dé thi gitka ky | va 6n luyén toan cho hoc sinh
I6p 1, dong thoi cac bac phu huynh tham khdo cho con em o6n tap va rén luyén kién

thire mon Toan Iop 1. Moi cac ban tham khao.

PE 1
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki 1
Mon: Toan — Lép 1
Thai gian: 40 phut
Cau 1: So?
0.0 O O O
00 O O O © ©
Cau 2: So?
1
0 2
10 | 8
Céu 3
>
< |? 3 14; 8 ); 5 0 ; 9
— 3+2 []5; 7 +2
Cau 4: Tinh
4 3 5 2 2
+ + + + +
1 2 0 2 3
Cau 5: Tinh
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3+2= 5+0= 2+2+1=
4+1= 2+2 3+2+0=

Cau 6: Hinh dudi c6...hinh tam giac.

DE 2
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KI |
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Cau 1:

b. Viét theo mau:

2: hai i Tieeiiinn,
Cau 2: Pién dau thich hop vao 6 trng

O 1 [0]3 4 [ 1 3 [ F1
? 8 [_]10 7 [} 4+1 [ )4

v A

Cau 3: Tinh

a. l+1=... 2+0=........
3+2=....... 1+2=......

b. 4 22 L3 L2
1 2 0 3

c.2+1+1=.... 3+0+2=......

Cau 4: S6?
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CAu 5: Khoanh vao sb 16n nhat

a2 5 7 9
b. 4 1 6 8
DE 3

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1
a) Viét so
0 2 4 5 7 8 10
b) Poc sd theoméu : 3: ba ;7:.... ;10:....
Bai 2:
a) Tinh: 2+1=.... 2+3=.... 2+2 =....
I1+2=...... 5+0=..... 3+0 =
b) Tinh:
3 +2 1 0 N
! 3 Vil 4

2] 4.5 2+2.....4

<

3o 2 3+2......3

Bai 4: Viét phép tinh thich hop.

L. 0 GED . ¢
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*

Bai 5: Viét sd: 2

Co hinh tron ; co hinh vuong ; co hinh tam giéc;

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1. Viétcacsd 7;2;5;8;3:6:9 theo thtr ty bé dan:

OO0

Bai 2
| OOGG
o o o

..............................

Bai 3. Viét cacsb 7, 1, 5, 9, 3 theo th tu tir 16n dan

O—0O0—-0—-0—-0

..............
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Bai 4 . Tinh:
1 2 3 2
+ - — —
2 0 1 2
Bai 5.
> 3....2 6.....6 4....5
<|?
= 10....7 1+2....3 4...... 1+2
Bai 6 .
Hinh bén co:
Co.......... hinh tam gidc
Co.......... hinh vudng

KIEM TRA PINH KI GIUA HQC KI I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: Viét s6 thich hop vao 6 trong:

0 3 6 8
9 5 2
Bai 2: S6?
LA 4 XX o o ° o ol |0 o

[
[
{
[
[
{
[
{
ol
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Bai 3
S 10014 509 10 [ 10
< 305 501 702
=1 108 g9 2+201+4
Baid: [ ]7?
2+2=] 3+ 29 ] 2=[]+1
4-24 ] []+2=5 3=2+]
Bai 5: Tinh:
2 4 3 3
+ + + +
_3 ~0 1 _2

Bai 6: Hinh vé bén ¢6 my hinh tam giac ?

CO v hinh tam giac.

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: Tinh
2+1= 3+2= 2+2= 1+3=
3+0= 0+4= 1+1= 54+40=
Bai 2: Tinh
2 4 0 5 3 1
+ + + + + +
3 0 1 0 1 2
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Bai 3
> 0+4.4+1 0+5...... 3+1
< |?
= 1+2..2+1 3+2... 1+3
Bai 4: So?

1+3 =... ..t4 =5

2+.. =4 3+.. =3

Bai 5: Trong hinh bén:
a) Co...... hinh tam giac?
b) Co........ hinh vudng?

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
A. PhCn tr,ch nghiOm:
Em h-y khoanh vpo ch+ c,i ®Et tr-ic cOu trq
1éi ®4ng:

1:SélénnhétﬂongcécséS,22,81é56:
A.5 B.2 C.8
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2: Két qua ctua phép tinh 3 + 1 la:

A 4 B.3 C.2
3: +2=4 . S§ can dién vao 6 tréng 12 :
A 2 B. 1 C.5
4: 6<....< 8 Sb thich hop dién vao chd chdm 1a :
A7 B. 5 C. 9

5  C6 mAy hinh tam giac ?

Al B.2 C.3
B . phCn thuc hpnh
1 Tinh:
2 2 0 2
+1 +3 +5 +2
2
< 2...3 4+1 4
> ?
= 2+0...2 2....1+3

3 : Viét phép tinh thich hop :

O /O
O /00

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Bai 1: $6?
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Bai 2: Viétcacsé 0 ; 7 10 : 4.

a)
1+3=....... 3+ 1= 3+2=.........
I+1+1=....... 2+1+1=...... 1+0 + 2 =
b)
1 3 2 1
+ + + +
2 2 2 0
Bai 4
> 2 2 4 2+2 3
<
= 2+1 1+2 3+2 5
Bai 5: So?
1 +1 > +2 R +2=3 +1 -
PE 9

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KIi 1
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Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Cau l: So?
a)| 1 4 10
b) | 10 7 1
Céau 2
1 2+1 5 2+2 2 2+1
>
<|?
= 4 3+1 3 1+1 5 4+1
Cau 3: Tinh:
a 1+2-= by 0+2=
= 1+2=
4+1 = 3+1=
Cau 4:
Hinh bén c¢6 ..... hinh tam giac?

Cau 5:Viét phép tinh thich hop:

* k| *
*/*

10
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PE 10
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Bai 1: S&?
® ® o c;,ng‘. '.Hf“. :: ::
®e e o ee0 0 O o0 T
3
Bai 2: Tinh:
a) 2 3 3
+1 2 #2 +1
b) 1+2+1=........... 3+40—-1=.........
Bai 3: S&?
1+.... =4 3-...=1 ... +4=5
Bai4:><=?
a) 0.....1 7...... 7 8...... 5 3....9
b) 2 0+4 2+2 3 3-1 1+1
Bai 5: Hinh bén:
Co......... hinh vuong.

Bai 6: Viét phép tinh thich hop:

B B

11
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DE 11
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki 1
Mon: Toan — Lép 1
] Thoi gian : 40 phut
1/ Viét
a/ Khoanh tron vao s 16n nhat: 1;2:5:10;8:9:; 4:3:6 ;7.
b/ Khoanh tron vao sd bé nhat: 5:6;3; 4;1; 8;9;2:7; 10.
2/ Tinh:
a) 1 5 3 4
+ + + +
3 0 2 1
b)2+2= 4+0+1=
3+1+1=...... 3+0+2=.......
3.Viét cac s6 5;8;2;3; 1.
a/ Theo thir tyr tlrbé dén 1m:............oooeeiiiiiii e,
b/ Theo thir tyr tlr 6n dén bé............ocoooiiiieiiiiiiieeeii,
4.Hinh?
Co...... hinh tam giac
Co...... hinh vuong
Co...... hinh tron
5.
>
< ? 1+2 5 2+3 3

4+1 ] 4 2+1 3

12
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6. Viét phép tinh thich hop

a) c¢o : 3 con ga
Mua thém :2conga
Tat ca cod Dl con ga?
PE 12

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: -
a)| So |?
01 3 5 819
Bai 2: .
a) Tinh: 1+2 3 =2+
240 = 2 =0+
b) Tinh: 3) 2 0 1
o Tl . T3
Bai 3: >
? 3...... 5 2+1...5
<
- 5.4 2+2..4

%2"\ : é/z"\ : £~ sy
NV & 07 -7 -0
\ > b 13 .

S Y @Y, @

Bai 5: Hinh vé bén cé...hinh vuong:

13
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Bai 6: , ,
a.Khoanh vao s@ 16n nhﬁt: 8;2:7;
b.Khoanh vao s6 bé nhat: 10; 3 ; 8

9.
;8 ;4.

9

PE 13
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KI 1
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
1/ Viét sb

a/ Viét cac sd tr 5 dén 9

b/ Viét s6 ( theo miu):

* * * * * X * * * % * k* k%

* * * * % * * * k* k%

a/7,5,6@ b/ 8 10, 9 /6,2, 5

3/ Tinh
2 3 1 4 2 5
1 23 ‘1 '3 "0
4/ Tinh:
1422 i 34141 =i
243 = [42+1= oo,
5/
o] 9] 10 gl ] 7
’)
| s[5 6 [ 10

6/ Dién s6 thich hop vao chd trong:
1+ [ ]=2 2+[ 1=3
14
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2+ [J=2 3+ =4
7/ Noi phép tinh véi so thich hgp:

2 +2 2+0 0+3 2+3
8/ Hinh vé bén cé:

.......... hinh vuéng
.......... hinh tam giac
.......... hinh tron

O O

PE 14
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Bai 1:| SO | ?
o] 213 [ |
L 9 [ | | 6 |
Bai 2: Tinh nham
1+1= 2+2 3+1+1=
3+1= 2+1= 2+1+0=
Bai 3
4.5 2...0 7..3+2
Z? 9...10 4..6 5. 4+1

Bai 4: Viét phép tinh thich hop

PAGM AL AN A A

15
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Bai 5:Hinh dudi co:

DE 15

b)| sO

A 4

Co
Co

hinh vuéng .
hinh tam giac .

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I

Bai 2:

Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

A 4

v

\ 4
v
ol

16
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3+2
? 2+1
5+0

N |V

4 3+1
2 2+0
5 2+2

Bai3: Viétcacs66,2,9,4,7:
a) Theo thir tyr tirbé dén 10n: .....oovvniiiiie i
b ) Theo thir tu tir 16n dén bé: .......ooooviiiiiiiiiiiiiieee

Bai 4: Viét phép tinh thich hop

b &

DPE 16

Bai 1: Viét s6 hodc v& cham tron thich hop vao 6 tréng:

va *é

Thoi gian : 40 phut

4+1
0+2
1+2

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1

6 8 10
o e 0 o [ 3 N N}
[ ) e 0 o o O
o ® 0 o o
[ ]

Bai 2: Viét cac s6: 3;10;2:9: 0; 8

a/ Theo thir tw tlr D& Q€N 10N .« ov et

b/ Theo thir tu tr 16m dén bé:

Bai 3: Tinh:

17
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0 4
a) + + +
1
b)3+I+l=............. 240+2=............
Bai 4:
> ?
<
_| 3+2 5 1+3 2+0
5 2+2 2+1 0+3

Bai 5: Hinh bén :

- C6 ....hinh tam giac

PE 17
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Loép 1
Thoi gian : 40 phut
1. 86?

18
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2. Viét cac sb: 7,2, 8, 6, 4
a) Theo thir tu tir bé dén 16n:

...........................................................................................................

..... b) Theo thu ty tir 16n dén bé:
..... 3.
>
<|? 0 1 4 9 3 2+3
10 6 7 7 5 1+4
3+1 2 4 4+0
4. Tinh
A4 0=
L4 2+ L =il
24043 =,

5. Viét phép tinh thich hop

19
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6. Hinh duéi diy c6 may hinh tam giac?

Co.......... hinh tam giac

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Bai 1. Viét :
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b) Dién s6 theo mau :

1
¢) Viét s thich hop vao 6 trong:

3 6 10

10

9 6 3 1

Bai 2. Tinh:
a) 3 2

b) 1+2= 0+5=

Bai 3. Khoanh vao s6 16n nhét :

a0 ; 6; 4,; 7;5. b)5; 3 ;9 ;1; 10.
Bai 4. Hinh :

a) C6 may hinh tam giac ? b) C6 may hinh tron ?

C6 ... hinh tam gidc Cé ... hinh tron

Bai 5.

>
<

= o[ |5 3] |2
Bai 6.
a) Viét phép tinh thich hop :

21
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b) Pién s6 va dau dé duoc phép tinh dung:

22



TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

DE 19
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Bai 1:
a. Dién S6 ?

X0
X2
X
e
XX
OO
GO
OO
GO

4+1

| IVANRYA

Bai 2: Viét cac s6 3; 10 3 5;2; 7

a. Theo thir tw tir 16n dén bé:

v
v
v
v

b. Theo thit tu tir bé dén lén:

A 4
A 4
A 4
A 4

Bai 3: Tinh ?
a 3 5 2 2
+ + + +
2 0 1 2
b. 1+3+1=..... 2+ 1+0=........ 2+ 2+1= ... - 2+0+1=

Bai 4: Viét phép tinh thich hop

23
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W /** /

Bai 5: Nhan biét hinh

a.

Co......... hinh tron

CO.oovern hinh tam giac

24
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PE 20 |
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
, Thoi gian : 40 phut
Bai 1:S6?

3+2= [ ] [1+1=4 3=[1]+1
2+ L1 =3 3+0=L] 3+1=]

Bai 2: Viét cac so thich hop vao 6 trong;

o0 [ BN ) o o o0 P
o0 o (] o L () o0 °
o0 "N ] o0 o0
Bai 3
>
<l 2611 519 o[17
414 9[]10 7012
314 2[110 10 L1 10
Bai 4: Viét s6 thich hop vao 6 tréng :
0 4 9

25
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9

Bai 4: Viét phép tinh thich hop :

DE 21

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I

Bai 1. Viét cics6:1,0,6,9,5
a. Theo thir tu tir bé dén 1on
b. Theo tht tu tir 16n dén bé
Bai 2
613 5019 7[5
Z°4D4 9 []10 108
Bai 3: Tinh:
2+1= 1+3= 24+2+1 =
1+2= 3+1= 4+ 1=
Bai 4: Hinh bén :
-Co....... hinh tam giac

- Co ......hinh chir nhat.

Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

—

—

2+3 [J2+2
1+4 [14+1

5+0=
0+5=

26
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Bai 6. Viét phép tinh thich hop:

DE 22
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

1. Khoanh vao chir dit truwéc cau tra 1oi ding nhat.

a) S6 20 gdbm may chuc, may don vi?

A. 1 chuc va 2 don vi B. 2 chuc va 2 don vi C. 2 chuc va 0 don vi
b) S6 17 dwoc viét 1a:
A. 17 B.71 C. 07

¢) S6 14 doc la:

A. Mot bon B. Muoi bon C. Bén mot
d) 6 +4............ 10 + 2 .DAu thich hop dién vao chd chim la:
A. > B. < C.=
e) + 5 — 2 = 17 . So thich hop dién vao 6 trong la:

27
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A. 13 B. 14 C. 12
g) Tinh: 18 -4 — 4 = ......... S6 dién vao chd chim la:
A. 14 B. 12 C. 10

h) Céc s6 50,10, 70 viét theo thit tw tir bé dén 16m 1a:
A. 10,50, 70 B. 10,70,50 C. 50 ,10,70
i) S6 tron chuc 16n nhit 1a so:

A. 70 B. 80 C. 90
k) Hinh tam giac bén cé:
A. 3 diém 6 trong, 2 diém & ngoai C B E
B. 3 diém & trong, 3 diém ¢ ngoai

C. 2 diém & trong, 3 diém & ngoai A I

PAGAGAGAS
PAEAGA e

i\z*

S thich hop dién vao 6 tréng 1a:

A. 10 B.12 C. 14

2. Viét s0 tron chuc thich hop vao 6 trong.

20 < < 40 70 < < 90

3. Pit tinh rdi tinh:
70-10 20 + 30 90 — 50 40 + 40
28
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5. Hong trong dwoc 12 ciy hoa. Triic trong dwoge 7 cAy hoa. Hoéi ca hai ban trong

dwgc bao nhiéu cay hoa?
Bai lam:

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KI I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
I/ Phén tric nghiém
Khoanh tron vao chir cai dit trwéc cau tra 1oi ding
Caul: Chobasd:8:10;9
S6 16n nhat 1a:

A.9 ~B.8 C. 10
Cau 2: Trong cac so tr 0 dén 10
SO bé nhat la:
A.0 B.1 C.10
+3

Cau3: 1 ’

...................

...................

...................

29
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SO can dién vao 0 trong la:

A. 3 B. 4
Céu,4:‘ 3+‘2=.... ,
S6 can dién vao chd cham la:
A.5 B.6

C.5

C.

Cau 5: Hinh bén c6 may hinh tam giac

A 1l
B. 2
C. 3
11/ Phin thwe hanh:
caul:S6°?
[1>9

Cau 4:Viét phép tinh thich hop:

Cau 2: Tinh ( 2 diém )

2+1=

7

Cau 3: Viét s6 thich hop vao 6 tréng:

+2=3

5=

DE 24

Khoanh trBn vpo kOt qud ®bng

Cou 1

?

C

A

3

Trong c,C se

-

+2

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Loép 1
Thoi gian : 40 phut

4,

7

’

3

4

:10

10 sé npo 1lp sé bP nhEt

B

27
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Colu 2 : Trong c,c s 8 , 0 , 3 , 6 sé npo 1lp sé lin nhEt
2

A 8 B : 0
C : 3 D : 6
Cou 3 : Sé cCn ®i0n vpo « tréng & phl [t¥nh + 3
= 3 1lp

A 1 B 2
cC : 0 D : 3
COu 4 : 5< v, < 7 Sé cCn ®i0On 1n

A 6 B 7
cC : 8 D : 5
COu 5 - C4a mEy hxnh vu«ng

A 2 B : 3
C : C: 4 D: b

PhCn II : thuc hunh

Cou 1 : TYnh
a 1 b. 3
c 2+ 0+ 3 =000,
+ +
3 0
Cou 2 sS07?
a. + = 2 b
+ 1 =5
Cou 3
> ?
<
a 4 + 0 ....... 2 + 1 b 3+ 1.,
4 + 1 C 3 4+ 2...... 1 + 4
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Cou 4: Vidt phbp t¥nh th¥Ych hip

32
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PE 25
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Moén: Toan — Lép 1
] Thaoi gian : 40 phut
1. S6?
ol J2 | | [ e | | [ | |

3.
> 19 7...3 5...5 0...5 3+1...6
<
4.S6?
14+ 3+1=i.. 2+ 3=, A=1+.... 5= ..+
2
5. Tinh
4 1 3 2
+ + + +
1 3 2 0

6. Viet cacsd:2;6;1;4;2

Theo, T 0 EF DE AN LGT 2 e
7.Viet phép tinh thich hop:

0e.000

33
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DE 26
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
PHAN I: Tric nghiém
Khoanh tron chit (A, B hodc C) truwde cdu trd 10i cé két qua diing.

1. Trong céac s6: 9, 6, 4.Sbnao la sb 16n nhat ?

A9 B. 6 ’ ~C. 4
2. Trong cac s6: 10, 0, 6. SO nao la s6 bé nhat ?
A 10 . BO C. 6
3. SO can dién vao cho cham cua phép tinh: 3 +2=...... la:
A3 B4 C.5
4. SO can dién vao cho cham cua phép tinh: 1+ ....... =4 la:
A2 B3 C. 4
5. Dau can dién vao ché cham cua phép tinh: 2 +1 ...... S5la:
A > B. < C. =
PHAN II. Thyc hanh
1. Tinh
2+1= ... 2+1+2=.............
20
<| ?10 7 2+3 5
3.86:
+2=3 5= +2

4. Viét phép tinh thich hop:

34
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5. Hinh bén co:

C6 ... hinh vuong.

Cé ... hinh tam giac.
DE 27 _)

KIEM TRA DINH KI GIUA HOCKI 1
Mon: Toan — Lép 1
) Thoi gian : 40 phut
Bai 1) S6?
2 4 6 9

Bai 2) Viétcacs0 10,3 ,4,1,7.
a) Theo thtr tu tir bé dén 16n:

b) Theo thir tu tir 16n dén bé:

Bai 3) Tinh
4+1=....... 2 3
2 +3=....... T2 T2
Bai 4)
> 9 1+2....4 4..2+3
<
_ 3+2...5 3...1+1
Bai 5) Tinh
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DE 28
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
) Thoi gian : 40 phut
PHAN I: Tric nghiém
Khoanh tron chii (A, B hodic C) trudce ciu trd 16i cé két qua diing.

1. Trong cac s6: 4:; 8; 10. S6 nao 1a sd 16n nhét ?

A 4 B. 8 C. 10

2. Trong cac $6: 3:; 6: 9. SO nao 1a sb bé nhat ?
A 9 B. 6 C. 3

3. Sb can dién vao chd cham cua phép tinh: 2 +3 = ..... la:
A 4 B. 5 C.0

4. S6 can dién vao chd cham cua phép tinh: 1+ ....... =5 la:
A 2 B. 4 C. 3

5. Dau (>, <, =) can dién vao chd cham cta phép tinh: 4 +1 ...... Sla:
A > B. < C. =

PHAN II: Thuc hanh

1. Tinh:
2+3= ... 2+1+2=....
4+0=........ 1+1+2=.........

2. Viét dau (> ; <; =) thich hop vao 6 trong:
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10 [ ] 7 3+2[ |5

7119 8 ]4+1
3. Viét sd thich hop vao 6 tréng:

[ ] + 3 =3 4 = []+1

1+[] =2 [ ]1+[ ] =5

4. Viét phép tinh thich hop:

5.Hinh bénco .......... hinh tam giéc .
DE 29

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Céaul
>
<|?0 1 T...... 7 10......6 2+1...... 4
Cau 2:56?
a [10] [ J7 [ [5] by 5 [ | [8 | [10]
Cau 3: Tinh
1+1=..... 2+2= ...
2+1=.... 1+3=.......
44+0=....... 0+2=........
Cau 4: Tinh
1 2 2 4 2 1
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Cau 5: Viét phép tinh thich hop:

Cau 6: Hinh vé bén co:
S, hinh tam giac

TR hinh vudng

PE 30
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Bai 1

a. Viétcacsd 7, 9, 3, 10, 2 theo thi tu tir 16n dén bé:

b. Khoanh vaosbbénhat : 4 , 7,0 ,9 , 1
Khoanh vao sb Iénnhat: 2, 5,1 ,10, 6
Bai 2/ Tinh:
4
+1 +

Bai3/Tinh: 2 + 3 =...... 1 + 2 + 2=
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1+ 3= e 340 =
Bai4/)
a.S6 2
4= 3+ .5 1+ ..=35
S4..=5; 5= _..+4
b. | 2
- |? 6 .. 5 10 ... 8
4 .. 4 2.0

PE 31
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Loép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: Viét cac s6 tir 0 dén 10 va tir 10 dén 0 vao 6 tréng dudi day:

a) 1 6 9
b) 10 5
Bai 2:
a) So/
+1=3 2 + =2 1+ =4 +0=5

b) Pién dau >, <, = thich hop vao chd cham (......)
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> 6 10 9 8
< ?
= 4 ... 4 2 0
Bai 3: Tinh?
a) 3 3 2
+ + +
_ 2 _1 _2
b) 2+2+1=..... 2+0+1=....
Bai 4: Viét phép tinh thich hop:

a)

v /3
*/**

Bai 5: Panh dau X vao 6 trong dudi hinh tam giac

PE 32
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
1. Viét:
Vit CAC SO T 1 AN 10 1 ..ooveeicveeicicieeeeiee ettt
2. Tinh :
a)
3 2 2 1
T T iy + 4
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b) 2+0+1 = ........ ;o 143+l =............ ; 5+0 =..ccccieen. ;o 2+3=
3. Viétcacsd:5,6;2;3; 7.

b) Theo thit i 1 161 GEN DE: ...
4.Hinh dwéi day cé :

...hinh tam giac

5. 86 ?

...... +3=3; 3+..=5 122 2+.=5
> Sk 2+3....5 342,142

= 2+2......5 2+1...142

7. Viét phép tinh thich hop:

* % | %

KIEM TRA PINH KI GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
‘ Thoi gian : 40 phut
PHAN I: Tric nghiém

Khoanh tron vao chir cdi dat trwéc dap an dang:
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Céau 1: Trongcdcsél; 5:2:0,s6ndo lasé I6m nhdt ?

A 1l B. 5 , C.2, , D.0
Cau 2. Trongcdacsol; 3;5; 4,s0ndolasobénhat?

Al B.3 C.5 D.4
Cau3: Ddu can dién vao 6 trong ¢ phép tinh 2+3 [ ]4 la:

A. > B. < C.=
Cau4d: So can dién vao 6 trong ¢ phép tinh 5=1+ IRES

A2 B3 C.4 D.5
Cau5: 86 can dién vaio 6 trong ¢ phép tinh 3+[_] =4 a:

Al ) B.2 C.3 D.4
Cau 6: Ket qua cua phép tinh 2+ 1+ 2 labao nhiéu?

A2 B.3 C.4 D.5
Cau7: Ket qua cua phép tinh 4 +0 la bao nhiéu ?

A.0 B.3 C.4 D.5
Cau8: Ddu can dién vao é trong ¢ phép tinh 2 + 3 [ 13+2

A. > B. < C.=

Cau 9:

So can dién vao hinh tam giac trén la so nao ?

Al B.5 C.2 D.0

Cau 10:

S6 hinh tam gidc & hinh trén la:
A1l B. 2 C.3 D. 4

PHAN II: Thuc hanh.

Bai 1: Tinh.

la:
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1 0 3 2
t 9 + 4 + + 9
Bai 2: Tinh.
Q) 2+ 1= )1+ 2+ 1= e,
b) 3+ 2 = (i d2+0+3-=

Bai 3 : Pién s6 va dién phép tinh diing.

o o e o o
2 3
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KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut

Bai 1: Khoanh tron vao chit cai dau dong em cho 1a dung:
a,3+1=1

b,3+1=4
c,3+1=3
Bai 2: Bung ghi D sai ghi S:
a.8>7 d.4>5
b.8=7 e.5>6
Bai 3: Tinh:
1 3 5
T3 T2 To
Bai 4:
S| 10 [] 7 3+2[]5
<|? 7 [] 9 8[]4+1
Bai 5: S6?
[] + 3 =3 4 = []+1
1+ [] =2 [1+[] =5

Bai 6: Viét phép tinh thich hop:

Bai 7:
Hinhbénco .......... hinh tam giac .
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DE 35 D o ‘
KIEM TRA DPINH KI GIUA HOCKI 1
Moén: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Bail: ’
a. Viét so thich hop vao 06 trong:
o [ [z [ |
sl [7l8] |
Lo 9 f 7] [ 5|
b.

SO bé nhat co motchirsd la: ...............

Bai 2:Tinh
a)3 + = 1+ 3 =
5 +0= 2+ 1 =
2 +1+ 2 =
b) 1 2 5 3
+ - + +
2 2 0 2

Bai 4:

| VAN

Bai 5:

a) Co... hinh tam giac .
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b) C6 ... hinh vuong .
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KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
1. §iOn seé thYch hip vpo d-y sau:

0 2 4
7 10
10 9 6
4 3 v,
2.
>
< ? 2 et 2 3 e e e o
= 1....... 0
4........ 9 Buv e it 8
10..... 8
3.TYnh:
2 1 2
+ + +
2 3
3
4. TYnh
1 + 2 + 1 = 2 + 2 + 1 =
5. S$6?
1 = 5 3 + =
3
+2 = 4 1+ =
4
6.Viét phép tinh thich hop:

**/ Y7 7
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7.Hinh bén c6....hinh tam giac.

PE 37 |
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Moén: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Em hay khoanh tron vao céc cau tra 161 dang cho moi cau hoi sau .

Caul. 2+3=....Sbcéan dién vao chd chamla .
A.4 B. 1 C.5 D.0O
Cau 2. 1+ 1=.... sbcandién vao chd chimla .
A.0 B.2 C.3 D. 4
Cau 3. S6 viét thich hop vao 6 trong 1a .
1 2 4 5
A.l B.3 C.4 D.5
Cau 4 . Dau can dién vao chd chim 1a .
1+3 .... 5

A.< B.> C.= D . Khong ¢6 dau .
Caub. 5 -4=...s0can dién chd chim la .

A.0 B.1 C.2 D.3
I1 / phan tw ludn
Caul.

al 1+ 2= b/ 3 + 1=

c 2+ 2= d/ 4 + 1=
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Cau 2 .Viet cac s0 1,4 ,5.,0,2/
a/ Theo thir tu tir I1on dén bé :

DE 38

KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Moén: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Phin 1: Hay khoanh tron vao chir ci dit truée ciu tra 101 ding:

1/ Cho céc s6 11213 5 7
S6 con thiéu trong 6 tréng la:
a. 3,5 b. 4,5 c. 4,6 d. 56
2/Chosd: 3. 5
Déu can dién vao chd cham la:
a. > b. < c. =
3/ Chophéptinh: 2 + 2....4

Dau can dién vao cho cham la:

a. =

b. < c. >

4/ Két qua ctia phép tinh 1 + 3 la:

5/

a. 2
3 <

b. 3 c. 4 d. 5
< 5

S6 can dién vao 0 trong la:
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a. 3 b. 4 c.5
Phén 2: Thuc hanh
1/ Viétcacsd 5, 9, 2 , 7, 4
a. Theo thir tur i bé dén 16n:
b. Theo thir tur tir 16n dén bé:
3/ Tinh:
2+ 1+ 1= .
242+ 1 = .
34+0+2= .
4/ Tinh:

KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bail: | SO |9
al

0|1 3 5

b/ S61én nhatcoémotchirsdla ......................
SO bé nhat co mot chit s6 18 ...vvvvvneeniien,
Bai2: Tinh:
1 +2 = i, 1+2 + 1=......
0+4 = . 1 +4 + 0=.........
Bai3: Viétcacsd5, 8,2 ,3:

B/Theo thir 6 £ 1610 GEN DE: oo

So
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Bai 4 :

2+ 2 = 5 =4 + + 1 =3

Bdi5: DPiéndiu : >,<,= vaochd cham.

2|2 240 ... 0 5 4+ 1
- 2 40 ... 2 441 ... 5
Bai 6 : S5?
Hinh tam giauc A
Bagi 7 : Viét phép tinh thich hop: \
PE 40

KIEM TRA PINH KI GIUA HQC KI I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Phan I : Khoanh tron vao chir dit truée két qua ding
1. S6 bé nhit c6 1 chir s6 1a:

A0 B.9 C.l1 D.2
2. SO bé nhit ¢6 2 chir sé giong nhau la:

A. 99 B. 22 C.10 D. 11
3.S6 lién trude ciia 90 la:

A.88 B.89 C.80 D.91

4. C6 bao nhiéu so0 c6 mot chir s0?
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A.8 B.9 C. 10 D.11
5. Cho day s0 sau: 11; 13; 15; ....... 3 eeeennee ; 21. Hai s6 con thiéu la:
A.15; 17 B.17; 19 C.19; 20 D. 21; 23
6.10 cm = .........dm. So thich hop dién vao chd cham la:
A. 10 B.12 C.1 D. 100
7. Trong hinh v€ bén ¢o ........... hinh tir giac.
S thich hop dién vao chd tréng la: Q\
A 4 B.6 C9 D.8
8. Nim nay em 8 tudi, hai nim nira tuéi em sé la:
A. 9 tudi B. 10 tuoi C. 11 tudi D. 12 tudi
Phan 2: ‘ ] , ,
. Bai 1/ Dat tinh roi tinh tong, biét cac s6 hang la:
a/ 43 va 25 b/ 5va?2l
Bai 2 / Pat tinh rdi tinh hi¢u, biét so bi trir va s6 trir 1an lwot 1a:
a/ 84 va 31 b/ 59 va9
Bai 3/ Tinh
19cm —-10cm = ............. 8dm+7dm-5dm= ...
55kg +4kg = ..o 161 + 41 -51 = e

Bai 4/ Giai toan : ’
Tuéan can nang 38 kg. Minh can nang hon Tuan 6 kg. Hoi Minh can nang bao

nhiéu ki-16-gam?

DE 41

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
I/ Trac nghiém:
Cau 1: SO bé nhat c6 mot chit s6 1a:

A.l B. 2 C.0 D.3
Cau 2: S6 16n nhit c6 mét chit sb:
A.8 B.7 C.9 D.6
Cau 3: SO lién trude sb 8 1a:
A. 7 B.9 C.6 D.5
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Cau 4: SO lién sau so 7 la:

A.8 B. 10 C.9 D.6
Cau 5: Sb can dién vao 6 trong la: 9<

A.8 B. 10 C.7 D.6
Cau 6: Dau can dién vao 6 tréng 1a:7 9

A. < B.> C.=
Cau 7: Két qua ctia phép tinh 1a: 2+1+2 =......

A5 B.6 C. 4 D.3
Cau 8: Dau can dién vao 6 trong la: 1+3 3+1

A. < B.> C.=
Cau 9: Két qua cua phép tinh 1a: 2+3=....

A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 10: Hinh v€ bén c6 bao nhi€u hinh tam giac? m

A. 2 B.3 C. 4 D.1
Thuc hanh:
Cau 1: Viét s6 thich hop vao 6 trong:
1 5 0 3 7 10
Céu 2: Tinh:
2+2=...... 2+1+2=...... 2 4
-+ -+

3+2=...... 1 1
Cau 3: Pién dau <, >, = thich hop vao 6 trong:
6 5 : 9 10 ; 4 4
CAu 4: Pién sd thich hop vao 6 tréng:
5+ 1=5 ; 4+1= 1+
DE 42

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Bail: S6?

AAA | JI000 | 33338 | dedodode | 13131

> 3343 1930383
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J Soddd | THHEL

[ ] [ ] [ ] [] [ ]

aBai 2: Viét s6 thich hop vao 6 trong:

1] 1 [a] | 5141 | | |

Bai 3 :Tinh:

2 0 3 3

+ + + +

3 3 2 0
Bai4 : Tinh:

2+1+2= 3+1+1= 2+1+1=
Bai5:

>

S| 2 2+3...5 2+2...2+41  5+0...2+3

Bai 6 : Viét phép tinh thich hop :

WWI, @ | W

Bai 7 : Hinh bén :

a) C6 may hinh tam giac ? D

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KIi 1
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Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

1. 86 ?
O S D PAGA Gk ¢
PAQA ¢
1 [
] [
2. Viét s6 thich hop vao 6 trong:
0 4
5 1
3. ?
>
<| 2 2 ;2 4 ; 3 2 . 4 5
4.Tinh:
1 2 2 4
+3 +1 +3 +1
5. Viét s6 va phép tinh thich hop:
[ o0 oo L I J
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3+2=..... 5+ 0= ......
DE 44 )
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
1. Viét:
VI8t CAC SO T 1T AN 10 1 oo
2. Tinh :
a)
3 2 2 1
T ta T2 T 4
b) 2+0+1 = ......... o143+l =l X 540 =.vvririiirnne c 243=
3. Viétcacs6:5:6:2:3:7
a) Theo thir tu 1 BE Q8N LMz ....veeeeeeeeeeeeeeee e,
D) Theo thir tr 1 161 GEN DE: ...ttt e e eeaens

4. Khoanh vao chir dat truéc két qua ding:
Hinh duwdi day c6 may hinh tam giac?

A. 1 hinh C. 3 hinh
B. 2 hinh D. 4 hinh
5. S6 ?
...... +3=3; 3+......= 5 122
6.
2+3.....5 342.....142
> ?
) 242......5 2+1.....142

7. Viét phép tinh thich hop:

* % | %




TUYEN TAP 65 BDE KIEM TRA GIUA HOC Ki | — Mén Toén I6p 1

KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
1. N6i theo mau:

PRAVAYAVAY.,
RXAXXKXXKXX X X X X
\VAYAYAYAY., XXXX
2N N N AN AN

10

JaYayayal LS
JalaWala\ KK XX

2. Viét phép tinh thich hop:

a) b)
(A
A N = 28288
L]
3.S04? 1+..=1 2+ . ..=4
+1 +4
2—» 1 >
4. Tinh: 2+1+2=.. 1+2+1=..
5. S 5...8 10...0
< 9...2 7...5
D ? 5.2+ 1 4+0..2+3

S7
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6.Hinh bén co:
...hinh vudng.

PE 46
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Cau 1: Tinh nham:

9+6=... 5+48=... 7+0 =... 3+9 =

7T+7=... 8+6=... 18+5=... 6+7 =

9+8=... 6+5=... 8+7 =... 9+5 =
Cau 2: Panh dau X vao 6 dung:

a) 10+9-5=130 b)19-12-4=3 0O
10+9-5=140 19-12-4=4 O
10+9-5=15 19-12-4=5 0O

c) 10cm=1dm O dyédm=6cm [O
10cm =100dm O 6dm=60cm []

Cau 3: Trong hinh bén:
a/ Co..... hinh tam giac
b/ C6..... Hinh tur giac
Cau 4: Dit tinh roi tinh :
38 + 56 ; 69 + 17 45 + 39 ; 9+64
Caus
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Me hai duoc 35 qua budi, chi hai hon me 18 qua budi . Ho1 chi hai duoc
bao nhiéu qua buoi ?

Cau 6: Dung thudc va but ndi cac diém dé cé lhinh chir nhat:

B

D

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1

Thoi gian : 40 phut

A
‘ C
DE 47
Cau 1: S6?
©
©

& % oS c Rt
© o o
Cau 2: Viét so thich hop vao 6 trong:
1 A
A 7 10

Cau 3: Viét cacsb3,6,10,7,9 .

a) Theo thir ty tir bé dén 16n

O—O—0O0—0O0—0

b) Theo thir tu tir 16n dén bé.

O—O—0O0—0—0

?73+2[]5

£ 2+2[]5+0
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4+1 _3+1;5+0 _0+4
[] []

5 3 2 4
_I_
"0 2 t1 T4
Cau 6 : Hinh bén c6: .... hinh tam giac

CAu 7: Viét phép tinh thich hop:

P

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: S6?

1 q

%
:
:

Bai 2: Tinh

1+4=...... 3+0+1=.....
2+2= ... 2+1+1=....
4+0=...... 4+1+0=......
Bai 3:
722 2+3 4 4+0 3+1 3+0
5 2+2 3 1+1 2+3 4+0

Bai 4: Viét cacs6 0, 1,7, 3, 4:
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Bai 5: Viét phép tinh thich hop:

i

-
ﬁ 9’
‘

‘

Bai 6: Hinh bén co:

hinh vudng.

PE 49
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Moén: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
1/ Se ?
3

2 5 8 10

vidt c,c sé¢ : 2,10 , 6 , 9

*Theo thg tu td bb W
*Theo thg tu tod li<:::>—bi<:::>—4%:::>——+<::>

2/ TYnh
1 5 2
4 2 2
+ +
3 o 1
+ +
T 0 2
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3/ T¥Ynh
3 0+ 2 = ..
1 + 0+ 4 = ...
2 o+ 1 o+ 2 = .
2+ 1 4+ 1 = ......
4/ §iOn dEu >, <, =
2 3 + 4 3+ 0
4 5 7
2 4+ 2 2 + 1 0 + 2
2 + 3 7 5
5/ Se : 6/

vidt phPp t¥nh th¥ch hip vii hxnh vI b®n

PE 50
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1: Dién so

0 2 4 S)
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9 7
4 7 8
Bai2: Viétcacsd 9,7,1,3,5,6:
o Theo thir tw t0r BE EN LGN «eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
o Theo thir tw t0r 160 AEN DE: oo
Bai 3:
2011 39 s[5
10 [ 6 707 4] 8
Bai 4 : Tinh
4 2
3+2= ... + 1 + 2
B4 0= e,
24+3= i,
0+3= oo,

Bai 5: Viét phép tinh thich hop
T
=D

Bai 6 : S6?
Hinh dudi day co :

/\ 53
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hinh tam giac CO e, hinh

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC KIi 1
64
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Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

1.86?
3 5 8
VAVAVAVAN
2.Viét Cc,C se sau S, 5, 7 , 2.
a. Theo thg tu td 1lin ®0n bb:
b Theo thg tu td bb ®0n 1in
3.TYnh
2 2 4
+3 + 2 +1
4
> 7 9 2+2 5
< (9
= 0 9 1+3 4
5.Hinh dudi co:
. hxnh tam gi, c.
6.S0?
J + 4 = 4 2 + [1=2
3+ [0=5 1+4=5

7.Viét phép tinh thich hop:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

PE 52
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
77 |9
32 8 .. 6 9.9 6...5+0
4. 5 8 9 7, 7 5 4+1

1 4 8
10 1
3) Tinh:
1+4=.... 5+0=..... 2 + 1 + 2
4+1=.... 0O+5=.... 2+ 0+ 2=
4) Tinh
2 4 1 3 1 0
+ + + + + +
3 0 2 5

5) Khoanh vao s6 16n nhat
a) 4, 3,5

b) 9, 10, 8

6) Viét phép tinh thich hop:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

AAA/AA

DE 53

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Trac nghiém :
Khoanh tron vao chir cai dat trudc cau tra 161 dung.
Trong cac $62,8,5,9,1. S6 bé nhat 1a :

a. 1 b. 2 c.9
Trong cac $6 10,4, 7,6,9. S6 16n nhét 1a :
a. 9 b. 10 c.4
2+3=....S6 can dién vao chd cham la :
a. 4 b.5 c.3
8.....5. DAu can dién vao chd chim la :
a. < b. > c.=
174 [ ] Sé can dién vao 6 tréng 13 :
a. 5 b. 4 c.3
. Thuc hanh
Cau 1 : Viét s6 thich hop vao 6 tréng /
1 4 8
Cau 2 : Tinh:
2+2= 2 4
+ +
1+2+2=............ 3 1
Cau 3
>
<|? 1+2....... 3 2...... 2+0 4+1..... 4
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

Cau 4:56?
4+ ] =5 (] +2=3
Cau 5: Viét phép tinh thich hop:

AAA/AA

Cau 6: Hinh bén co :
...... hinh tam giéc.

PE 54
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
Cau 1:
>
<l 72 a/10...7 4.5

b/ 8...4+4 1+3.....1+2

Cau 2: Viét s6 thich hop vao 6 trong:

a/ 1 | | 4 ] | 6 |
b/ | 6 | | 4 ] 2 | |
Cau 3: Tinh :
al2+1+2=....... 1+1+1=.....
b/1+2+1=...... 2+0+1=......
Cau 4: Tinh:
2 2 3 3
1 "1 "2 1
Caub:So?
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

a/2+....=4
b/4=1+

Cau 6: Viét cac s6 5,2, 4, 10,7 :

a/ Theo thir ty tir bé d€n 16m: ...
b/ Theo thir tu tir Ion dEn bE: ... e,

CAu 7: Viét phép tinh thich hop:

SIS

DE 55

2 AV

<2

3. Tinh:

1+3
2+2 =

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I

Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

3+ 0=

2+ 1=

4. Viét s thich hop vao 6 trong:

1+

4

+ 3 =5

5+

5. Trong cac sb tir 0 dén 10:

4+1=

5+0=

0+4=
3+2=
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

a. SO bé nhat 1a:.....

6. Hinh dudi :

C6 ...  hinh tam gidc

|

7.Viét phép tinh thich hop:

PE 56
KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
] Thoi gian : 40 phut
1. Viet: ’ ,
VIEt cAC SOt 1 AN 10 & .ooiiiiieeeeee e
2. Tinh :
a)
1 2 1 1
T3 ta T2 t 4
b) 2+1+1= ....... ;o 242+l = ; 5+0 =...ccccoveee. ;o 3+3= .
3. Viét cacs0: 0;3;5;1; 6
a) Theo thir tu ttr bé den 10n:.....cocooiiiiiiiiiiii,
b) Theo thir tur tir I6n d€n DE: ....ooovviiiiiiieeeeee e

4.Hinh dudi day co6 :

...hinh tam giac
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

6. Viét phép tinh thich hop:

* % *

DE 57
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut
I. PHAN TRAC NGHIEM
Bai 1:56?

Cau a: ®_’ — |3 _’Q_’@

Trong cac so trén:

Caub: S6bénhatla: S6 16n nhat 1a:
Cauc 3+2= 3+1=
Cau d: 2+3 = [ ] 0+5=
Bai 2: Khoanh tron vao chir cai trudc y tra loi dung:
Caua: 5+ =5
Al B.0 C.5 D.2
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

Cau b: S6 ngdi sao co trong hinh v& bén 1a:
WO W ORI QX e
WOW W W C.8 D.9
Bai 3:
>
<|? 2+2...2+1 5+0....2+3
II. PHAN TU LUAN
Bai 1: Tinh
3 3 0 1
+ + + +
1 2 4 2

Bai 2: Viét cac s6 2; 6; 4; 0: 8.

a. Theo thir tu tir 16n dén bé: oo
b. Theo thir ty tr bé G&n 16M: oo
Bai 3: Viét phép tinh cong thich hop vao 6 trong.

R R

PE 58
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Cau 1: Viét cac sd thich hop vao 6 trong:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

> 2 0O 5 1+1 O 2
<l ? 9 O 6 540 O 8
Cau 3: Tinh:
2+ 1= 3+2 ST
44+0=....... 1+1+2 =

Cau 4: Viétcacso 10,7, 1,3, 5:
a. Theo thtr tu tir bé dén 16n:

Céau 5: Hinh vé dudi day :

- Co....... hinh tam giac
Cau 6:Viet phép tinh thich hop:

PE 59 |
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

—> —» 3 5

Bai 2: Viét cac sd 8, 3, 5, 6, 10 theo thit tw tir Ién dén bé:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

Bai 3: Khoanh vao s6 bé nhit:
5 4, 7, 2,9

Bai 4: Céac s6 bé hon 7 1a:

4+1 1+4

2+2 5+0

Bai 6: Tinh:

Bai 7: Hinh vé bén co:
....... hinh tam giac

Bai 8: Viét phép tinh thich hop:

5+ 0 1+3

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

1/ Tinh:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

24 3 = 2 +0+1= .,
1 + 3 = i,
1 + 3 + 1 =
2/ Tinh
+2 +4 +1 +2
2 0 3 3
3/ S6?
1 4
10 7 3

2 + [] = 4
4  + [] = 4
]+ 3 = 5 ]+
1 = 4
5/
>
< ? 3 + 2 . 4
2L ... 2 + 0
3 4+ 1 ... 5 4 ... 4 + 1

6/ Viét cacsd 3,7,8,4,6:
al Theo thir tur tr bé dén 10T ..ovveeee e,
b/  TheothG tu tr16n dén bé: ..o
7/ Viaat pheip ténh théch haip:
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

PE 61
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut
Baii 1:
> 0 1 1 5 4
< 2 + 2
=2
7 8 6 9 1+2[ |2+1

Baii 2: Khoanh vao sb 16n nhat:
6 ; 3 ; 5 : 9

Baii 3: S6°7

1 3 S) 7

Baii 4: Ténh:
a. 2 5
3 4
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

KIEM TRA PINH Ki GIUA HOC Ki I
Mon: Toan — Lép 1
Thaoi gian : 40 phut

> 0. 3 6 ... 5 4. 1+3
< 8. 7 2 ... 2 2+3 ... 3
*Bai 3: Tinh ?
2+1=... 3+2=.... 1+4=....
0 1 2
T4 T3 T3

* Bai 4: Viét phép tinh thich he
Bai 4 phep op

* Bai 5: Hinh vé bén ¢o6 ......... hinh vuong
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TUYEN TAP 65 BDE KIEM TRA GIUA HOC Ki | — Mén Toén I6p 1

*Bai 6:S6?

+1=

4 +[ =

DE 63

Bai 1: S6
a

2 3+

+5

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I

OO0
©0O

Mon: Toan — Lép 1

Thoi gian : 40 phut

b.
1 3
9 7 5
Bai 2:Tinh
a 1 2
+3 +2
b 1+2= ..
3+0+2=..............
Bai 3
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TUYEN TAP 65 BDE KIEM TRA GIUA HOC Ki | — Mén Toén I6p 1

? 2+1........3

b. S6?

<3 > 8

Bai 4:
a. Viét cac $6 0,5,2,6,10 theo thir tw tir bé dén 16m:

\4

I [
> P »

b. Viét cac sb 8,4,2,6,10 theo thir tw tir I6n dén bé
8;4;2;6;10

C o= o= Oo—C >—C >

Bai 5: Viét phép tinh thich hop

IYY Y

Bai 6: Hinh dwéi c6 miy hinh tam giac

Co.cuennnnnnnne hinh tam giac
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

DE 64

KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki I
Moén: Toan — Lép 1
Thoi gian : 40 phut

Bai 1:No6i theo miu:

Bai 2: Xép cac s61,5 ,9,3.7 theo thir tu tir bé dén 16m :
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

a 2+2=..... 3+2= ., 3+0=.... 3+1=.....
2 1 1 5
b) + + + +
3 4 2 0
C) 2+1+1=..... 2+3+ 0=......
Bai 4
Z? 342 ... 5 0+3 ...... 2+1
= 1+3 ... 5 1+2 ... 3+1

Bai 6: S6?

3+ 2= +

PE 65
KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki 1
Mon: Toan — Lép 1
Thai gian : 40 phat
Bai 1:
a.S6 ?

WO W W
WOW W W OOOLOO ¢




TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1

41 |3 8L |8

| VANV
D

517 6+0[ 1045

Bai 2: Viét cac so 8,5,2,7, 10:
a. Theo thur ty tir bé dén lon:

b. Theo thir tw tir 16n dén bé:

— | > | > | —

—> — — —
Bai 3: Tinh :

a/ 3 5 2 2

+ + + +
_ 2 _ 0 1 _ 2

b/ 1+3+1=...... ;. 2+1+0=...... 2+ 2+1= ... ) 2+0+1-=
Bai 4: Viét phép tinh thich hop:

- / AS
Bai 5: Hinh?
a.Co.......... hinh tron b.Co ........... hinh tam
giac
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TUYEN TAP 65 DE KIEM TRA GIOPA HOC Ki I - Mén Toén Iép 1
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